

Шкільне містечко




Грудень –
січень №20

Наші новини

- 3 та 6 грудня пройшов смотр строю та пісні.
- Ми перемогли у номінації «Школа миру». Нагородження відбулося 04.12.18
- Всі оцінки будуть виставлені 21 грудня.
- Межі зимових канікул – 31.12.18 - 13.01.19
- 22 січня у школі відбудеться флешмоб «живий ланцюг»

Служімо українському народові!

3 та 6 грудня у школі відбудеться навчально-патріотичний захід «Смотр строю та пісні», присвячений Дню збройних сил України. Пропонуємо дізнатися дещо цікаве про це свято...  **стр.2**

Перезавантаження

Після того, як було визначено, що за етнографічну світлицю у нашій школі буде відповідати 8-А, вона зазнала великих змін. Детальніше на **стр 3**

Сторіччя соборності

22 січня в Україні святкують День соборності. Цій історичній події у 2019 виповнюється рівно сто років.

Святкування в іноземців

У пострадянських країнах Новий рік традиційно святкують 1 січня, а коли його святкують в інших країнах?

Служімо українському народові!

Смотр строю та пісні – одна з традицій нашої школи, котрої учні дотримуються ще з початку існування навчального закладу. Цього року цей захід проходить під гаслом «Служімо українському народові». І не дивно, бо паралельно ми святкуємо й День збройних сил України.

Після проголошення незалежності України почалась підготовка нормативно-правової бази для створення національних Збройних сил.

6 грудня 1991 року Верховна Рада затвердила два значущих закони “Про оборону України” та “Про збройні сили України”. І через два роки, у 1993-му, саме в цей день прийняли рішення відзначати День ЗСУ.

За даними рейтингу міжнародної компанії "Global Firepower" у 2017-му році українська армія посідає 30-те місце зі 133 армій держав світу.

За даними цього ж таки британського дослідження, на сьогодні українська армія має на озброєнні 2449 танків, 8217 бойових броньованих машин, 1302 одиниці самохідної артилерії, 1669 одиниць ствольної артилерії, 625 реактивних систем залпового вогню.

Українська армія була першою у світовій історії, яка добровільно відмовилась від володіння ядерною зброєю. Станом на 1 червня 1996 року на території України не залишилося жодного ядерного боєзаряду або боєприпасу.



Протягом 2014-2017 років понад 6 тисяч жінок безпосередньо брали участь в АТО. 107 жінок-учасниць АТО відзначені державними нагородами, в тому числі, троє — посмертно. Проте в українські армії на сьогодні немає жодної жінки зі званням генерала.

Українська армія на сьогоднішній день є єдиною в Європі та однією з небагатьох в світі, яка веде сухопутну війну. Саме цей факт і є найефективнішою програмою її реформування і розвитку в останні два роки.



Перезавантаження

Ні для кого не є секретом, що у нашій школі існує етнографічний музей «Українська світлиця». Її було відкрито ще у 2005 році з метою вивчення культурної спадщини свого народу. З кожним роком кількість експонатів збільшувалася. До створення було залучено не тільки дітей, а й батьків,

З цього року опікуватися світлицею будуть учні 8-А класу, які й стали гідями. Діти проводять для відвідувачів різноманітні тематичні екскурсії: «Дивосвіт української хати», «Українські писанки», «Хата без рушників – родина без дітей», «Українські ляльки-мотанки», тривалість кожної – 40-45 хвилин.

Світлиця потребувала генерального прибирання, а деякі експонати навіть ремонту. Наш клас виправ та попросував усі рушники й вишиванки з музею, котрих було більше 40 штук. Було проведено вологе прибирання: миття підлоги, позбавлення поверхонь від пилу, прибирання павутиння. Ми змінили розсашування меблів та експонатів заради комфортного пересування світлицею. Далі плануємо розширити музей та збільшити кількість об'єктів.

Ічко Дар'я. Учениця 8-А класу.



Ми неймовірно раді, що саме нам випала така нагода, як представляти світлицю нашої школи. Я ніколи не могла уявити, що проводити екскурсії буде настільки цікаво. А бачити зацікавлені очі відвідувачів – просто безцінно, головне те, що вони прагнуть дізнаватися про побут, історію та культуру українців.

Толстая Ольга. Учениця 8-А класу та головний екскурсовод.



Учні 8-А на чолі із класним керівником підготували музей до участі у конкурсі «Край, в якому я живу». Діти доклали багато зусиль, аби відновити експонати, прибрати кімнату, підготувати її для прийому гостей та проведення екскурсій. «Хто не знає свого минулого, той не вартий майбутнього», тому ми були так зацікавлені у відновленні надбань нашої школи. Ласкаво просимо всіх бажаючих відвідати куточок народознавства і прослухати цікаву розповідь про минуле і особливості побуту України.

Локойда Тетяна Миколаївна. Класний керівник 8-А класу.



Сторіччя соборності

22 січня в Україні святкують День соборності. Цього дня у 1919 році проголосили Акт Злуки Української Народної Республіки й Західноукраїнської Народної Республіки.

Історично українські землі часто входили до складу різних країн – Польщі, Росії, Румунії, Австро-Угорщини. Об'єднати державу намагалися видатні українські гетьмани Богдан Хмельницький, Іван Мазепа, Петро Дорошенко, Пилип Орлик. Тому підписання Акта соборності в 1919 році стало святом для всіх українських патріотів, які продемонстрували могутню волю до етнічної й територіальної консолідації, а також самовизначення як незалежної та об'єднаної нації.

Проголошення Акта злуки УНР та ЗУНР в єдину незалежну державу відбулося 22 січня 1919 року на Софійському майдані в Києві. У зачитаному на зборах «Універсалі соборності», зокрема, відзначалося: «Однині воєдино зливаються століттями одірвані одна від одної частини єдиної України – Західноукраїнська Народна Республіка (Галичина, Буковина, Угорська Русь) і Наддніпрянська Велика Україна. Здійснились віковічні мрії, якими жили і за які умирали кращі сини України. Однині є єдина незалежна Українська Народна Республіка».



Живий ланцюг — символ та головна традиція Дня соборності України. Сьогодні це свято відзначають створенням живих ланцюгів, які об'єднують Західну і Східну частини країни. Перший такий ланцюг створили в 1990 році, коли понад мільйон патріотично налаштованих українців взяли за руки і об'єднали шлях з Києва до Львова.

У XXI столітті ця традиція стала поступово відроджуватися. Зазвичай близько тисячі людей збираються в живий ланцюг на київському мосту Патона, символічно об'єднуючи таким чином правий і лівий береги Дніпра. В інших містах України також

утворюють символічний живий ланцюг. Усі охочі беруть із собою державні жовто-блакитні прапори та приєднуються, ставши частинкою ланцюга. Наша школа теж вирішила долучитися до цього флешмобу.

День соборності України — робочий день.

Святкування в іноземців

Зимові канікули не за горами, і наша газета нагадує вам, що 21 грудня всі оцінки вже повинні стояти, тому встигніть доздати свої хвости та донести реферати, щоб із спокійною душею піти на довгоочікуваний відпочинок. У пострадянських країнах Новий рік традиційно святкують 1 січня, а коли його святкують в інших країнах?

Індійські племена у Мексиці – 16 липня

Ізраїль – 5 вересень

Ефіопія – 11 вересня

Мьянма – 12 квітня

Японія – 25 грудня

Бангладеш, Лаос – 14 квітня

Штат Кашмір (Індія) – 10 березня



Гамбола, Індонезія – 7 жовтня

Малайзія, Монголія, Корея, В'єтнам, Китай, Сінгапур – 21 січня

Афганістан, Таджикистан, Пакістан, Азербайджан, Іран – 22 березня

Штат Таміланд (Індія) – 14 квітня

Північні штати (Індія), Пембрукшире (Велика Британія) – 14 січня

Регіон Західна Бенгалія (Індія), Тайланд – 13 квітня

Гавайські острови, Йемен, Океанія – 18 листопада

Щиро дякую за те, що Ви знайшли час і можливість прочитати газету!

З любов'ю, автор: Ічко Дар'я